
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan                : SMP KRISTEN 5 SURAKARTA 

 Kelas / Semester                  : 7/GANJIL 

 Tema                                   : Perumusan Dan Penetapan Pancasila Sebagai Dasar Negara  

 Sub Tema                            :  Perumusan  Pancasila Sebagai Dasar Negara 

 Pembelajaran ke                 : Pertama/1  

Alokasi waktu                      : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Siswa Dapat :  

 Menjelaskan Pembentukan BPUPKI 

 Menyebutkan Tokoh Anggota BPUPKI 

 Menjelaskan Latar Belakang BPUPKI 

 Menjelaskan Tujuan BPUPKI  

 Menjelaskan Didirikan BPUPKI 

 Menjelaskan Tugas BPUPKI 

 Menjelaskan Suasana Sidang BPUPKI 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Guru memberikan salam kepada Peserta Didik 

 Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

 Guru menjelaskan Pembentukan BPUPKI 

 Guru menjelaskan Tokoh-tokoh Anggota BPUPKI 

 Guru Menjelaskan Latar Belakang BPUPKI 

 Guru Menjelaskan Tujuan BPUPKI 

 Guru menjelaskan Didirikan BPUPKI 

 Guru Menjelaskan Tugas BPUPKI 

 Guru menjelaskan Suasana Sidang BPUPKI 

 Guru memberikan tugas kepada Peserta didik 

C. PENILIAN PEMBELAJARAN 

Menggunakan Portofolio yang diterapkan pada materi : Perumusan dan Penetapan 

Pancasila sebagai dasar Negara 

No Aspek yang diamati Pengamat  Nilai 

1 Mendengarkan/ memperhatikan guru 5 5 

2 Mengajukan 
pertanyaan/menyampaikan Ide / 
pendapat 

1 1 

3 Mencatat atau merangkum materi yang 
dijelaskan oleh guru 

1 1 

4 Mengerjakan Tugas 3 3 

Total  10 10 

 



         Nilai Siswa / SCORE AKHIR : 10 

 

 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran PPKN 

 

 

Drs.Riyadi Marjono                    Purwanto, S.Pd 

 


